



不能带儿子去南非 鲁尼准备了一个文身

本报讯 为了自己的第一个儿子凯,鲁尼也学小贝在后背绘制了一个文身——双手祈祷+天使之翼。

这个文身位于后肩胛骨中间,图案包括合十祈祷的双手、天使之翼和儿子凯(Kai)的名字。

鲁尼已经说了,妻子科琳不会前往南非观看世界杯:“她刚刚生完小孩,将留家里带孩子。”因此带有“kai”字样的文身能够让小胖时刻和家人在一起。鲁尼左肩膀上还文了一面英格兰圣乔治旗,而在他的右前臂上则文着他最喜爱乐队Stereo Phonic's的一张专辑名称。 木木

世界杯期间不禁欲 阿根廷让足球更性感

本报讯 享受性爱可以,不纵欲过度就行。这是阿根廷国家队队医多纳托·比亚利亚的观点。这也意味着,阿根廷国家队的成员在赛事密集、竞争激烈的世界杯期间,仍能享受鱼水之欢。

由妇科医生改行当教练的前阿根廷国家队主帅、现阿根廷足协技术顾问比拉尔多接受采访时表示:“由性爱带来的体能消耗,不会对球员的双腿造成影响。”

梅西、阿圭罗、贝隆等球员,都会带着自己的女友或者妻子出征世界杯。 木木

美国队出征 总统壮行

据新华社电 足球在美国是冷门项目,可即将出征南非世界杯的美国足球队受到了特别礼遇。27日,美国总统奥巴马、副总统拜登和前总统克林顿在白宫为他们壮行。

在5分钟的接见中,奥巴马发表了简短致辞,为美国队送去了称赞和祝愿。他说:“我们将会为你们在南非的表现感到骄傲,总统办公室将有人通过电视观看世界杯,以确保一切正常进行。”

加纳宣布埃辛无缘世界杯

据新华社电 加纳足协27日宣布,本国著名球星埃辛在今年7月前不可能完全恢复,因此,埃辛将无法代表加纳参加世界杯。今年年初,埃辛左踝骨骨折,韧带撕裂,至今无法行走。

世界杯热身丹麦主场胜

据新华社电 丹麦当地时间27日晚,两支入围世界杯32强的球队丹麦与塞内加尔进行了一场热身,结果丹麦主场2:0获胜。整场比赛,丹麦队其实在后防线有不少漏洞,不过塞内加尔球员更像是一支在夏天度假的队伍。

这个世界杜绝不了假货 世界杯自然杜绝不了假球 假仁假义假世界 防恐防盗防内定

这个世界杜绝不了假货,世界杯上自然就杜绝不了假球。是的,一说到世界杯,内心阴暗的我们就浮想联翩,总是别有用心地联想到暗箱操作、私下收买、拉闸断电、下药使坏……如此种种,都是为了实现某人、某集体的利益最大化。聪明的你,认为南非世界杯有假球吗?

>>>世界杯“假史” 那些著名的假球

●1978年阿根廷世界杯 小组赛阿根廷6:0秘鲁

本届世界杯巴西大热,在被阿根廷逼平之后,阿根廷也需要在小组赛最后一场以4球以上大胜秘鲁方可晋级。结果,秘鲁人在这场决定巴阿命运的比赛踢得漫不经心,以0:6败北,导致巴西以净胜球的劣势无缘决赛。而阿根廷则在决赛中上演巅峰对决,并在主场捧起大力神杯。

然而,巴西和秘鲁媒体都认为阿根廷这个冠军名不副实,而且源自一场“交易”。据悉,当时阿根廷用3.5万吨粮食和5000万美元的贷款资金换得秘鲁队的放行,因为当时阿根廷正处在军人独裁时期,国际声誉不佳。因此,他们需要一个世界杯冠军来改变形象。

●1994年美国世界杯 季军赛瑞典4:0保加利亚

保加利亚和瑞典都是这届杯赛的黑马,尤其是保加利亚击败德国让人眼前一亮,但为何保加利亚人却在季军战中溃败呢?后来,瑞典门将拉塞·埃里克松透露,当时他与布罗林、英格森和林帕三位主力被一位名叫弗兰克·金的马来西亚人请到房间“谈谈”,进屋之后四名球员发现床上放着成捆的钞票,“金说他与一位朋友打赌,下了20万美元赌保加利亚取胜,于是他希望我们能在比赛中放水让对手赢球”。埃里克松等人拒绝了,但他们猜测对手保加利亚肯定被收买了。

●1998年法国世界杯 小组赛尼日利亚1:3巴拉圭

在小组赛连胜西班牙和保加利亚的尼日利亚疑似最后一轮放水,让西班牙6:1大胜保加利亚也无法出线(这场比赛同样有放水嫌疑)。

●1998年法国世界杯 决赛法国3:0巴西

决赛前罗纳尔多的离奇抽搐事件,至今仍被视为国际足坛一大悬案,那场比赛也被不少球迷定义为假球。赛后不久,一个从法国内部传出的惊天秘密以电子邮件的方式向全世界蔓延:“巴西人已经从法国人手里接过了高于捧得大力神杯的奖金。”这则消息透露,巴西人正是因为接受了法国人的2500万欧元的超级大礼而放弃了荣誉,这个数字是世界杯冠军奖金的两倍。

●2002年韩日世界杯 小组赛中国0:4巴西,中国0:3土耳其,中国0:2哥斯达黎加

输巴西,澳门博彩公司盘口是输3球;输土耳其,澳门博彩公司盘口是输2球;输哥斯达黎加,澳门博彩公司盘口是输1球。中国队首次参加世界杯一球未进虽然耻辱,但丢球总比盘口多一球,让许多人怀疑比赛被庄家操纵了。从后来中国足坛被抓涉假者“水平低,放也放不进”的名言看,要操纵中国队进球难度颇大,但漏球数却可视对手定夺。

●2006年德国世界杯 1/4决赛巴西3:0加纳

德国《明镜周刊》披露,这场比赛涉嫌遭到一家亚洲赌球公司的操控,是一场假球。从实力上看,加纳虽然弱于巴西,却不至于毫无还手之力。 晚报世界杯报道组



近日,英格兰足总主席特里斯坦因桃色绯闻下马之事,还透露了一个细节:西班牙有意贿赂2010年世界杯裁判,为此打算向俄罗斯寻求帮助,西班牙可能会在2018年世界杯申办中帮俄罗斯拉票作为回报。

2002年吃足韩国人的亏,西班牙人学精明了?其实不然,1982年世界杯西班牙做东,他们小组赛末轮面对南斯拉夫必胜才能出线,结果靠一个点球才2:1拿下比赛——这个点球的犯规地点发生在禁区外数米,乌法特一罚不中,裁判咬定南斯拉夫球员先进禁区,重罚;西班牙换了华尼托把球踢进。

世界杯到来,反恐安保重要,防假同样不容轻视。为了让裁判更加清心寡欲,国际足联正商谈将酬劳在2006年世界杯3万欧元的基础上提高,但他们还是计划在裁判住处加强守卫,同时保证裁判也无法在房间和外界直接通话。但东道主借裁判之手搞定比赛已是潜规则,且屡试不爽。前国际足联主席阿维兰热就曾透露,1966年英格兰世界杯和1974年德国世界杯,东道主都依靠人为的假球夺得世界杯。英德裁判是当时世界杯关键场次的主宰,他们在英德会师决赛之前,负责将巴西、乌拉圭、葡萄牙等列强扼杀。所有道貌岸然,冤假错案,到头不过是一将功成万骨枯。

郑州最大的医药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

前列腺、男女泌尿病认准卓玛丹

特效藏药 患者6年验证 确切可靠 不花冤枉钱

前列腺、男女泌尿病中医称为“淋症”、“五淋”,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,无法穿透胞膜;而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的耐药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!

特效藏药“卓玛丹”来自青藏高原,为国药准字Z20043149号,药力迅猛,疗效确切! 专治:前列腺炎(细菌性、真菌性)、前列腺增生(肥大)、淋菌及非淋菌性尿道炎、支原体、衣原体、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、膀胱炎、妇科炎症、湿疣疱疹等症! 以及患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿不畅、尿等待、淋漓不净、夜尿多、小腹坠痛、会阴潮湿、性功能减退、淋漓作痛、赤白带下、痒痒异味、宫颈糜烂等!

藏药卓玛丹完全避免了普通药物和西药抗生素的耐药性!穿透力非常强大!所含的“金砂素”比黄金还贵,能够迅速穿透胞膜,直捣核心病灶,高效杀毒,疏通腺管,回缩腺体,增强生理功能! 男女同治,斩草除根,不留后患! 藏药卓玛丹每疗程3盒,一般2-3个疗程即可彻底康复!

藏药卓玛丹上市6年来,已为无数患者解除病痛,专家提示:早用药,早治愈,选用卓玛丹,不花冤枉钱!

专业咨询:0371-67368559 (免费送货)
 定点经销:康世大药房(省市医保) 优胜北路市儿童医院东20米

睾丸炎 前列腺炎 尿道炎等男女泌尿病

2010年最新藏药“林碧莎”专业针对病毒耐药菌抗药而研制

天然野生藏药“荷冀子”生长在海拔3000米以上的雪域高原,它始载于藏医巨著《四部医典》属藏药极品,对人体泌尿生殖系统的病毒和传染菌具有奇异的吞噬作用,其超强的穿透力和靶向识别功能被现代医学界称为“药物子弹头”,国家藏医学研究中心泌尿专家组经多年的临床研究,根据病菌病毒的变异性和耐药性,结合12味名贵野生药材研制出专业治疗男女泌尿系疾病的特效药【林碧莎十三味荷冀子胶囊】(国药准字Z20090707)该产品针对前列腺炎(肥大)、支原体和衣原体感染、淋病、睾丸炎、尿道炎、阴道炎、宫颈炎(糜烂)等具有见效快、周期短、治愈不复发的特点,并迅速解除尿频尿痛尿急、小便浑浊、小腹坠胀、性功能减退等症。最新藏药五大保证:●药物进入人体后,所含的高活性酶快速追击破坏细菌和病毒,并通过循环系统排出体外,服用3天,肿、胀、痒、痛、异味明显消失。●轻度患者半月可康复。●一年以上反复感染的重症患者2-3疗程可康复。●通过30天的巩固,体内产生免疫抗体,杜绝复发。●产品疗效好、品质真,可通过国家食品药品监督管理局权威网站查询真伪。买5赠1买10赠3(市内免费送货)

健康热线: 66111807 指定经销:郑州市亚细亚北门负一楼医药部(收银台旁) 市商业大厦一楼医药部B区